yra g9 (QUESTION BANK) NSQF

M (Class) : ITI<T (12™) % wid (Total Marks) - 40
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SECTION-A
&€ - AT YAS Agd! IS | (12 x 1 = 10)

1) =g fEg feqm TH =59 gcam u3:
i) g9 iy =983
i) 83 iv) TS
2) W& wuEl 3T & A3 feag § ofd a9s Bt ATt Hee J9 Idt
JI e g St age vdier I ?
i) WU 3T 7% 318 99 i) @I ot fg vt v
i) @I waHfere A § IAw it 39 iv) SuII3z A
3) HEE g ITY 996 B8 ot 593 3 fagdmi dm dt a3 St et I ?

i) CTRL +A i)  CTRL+B

ii) CTRL+G iv) CTRL+F
4) Spreadsheet ST AFs B8 fan & =gz St AR I 2

i) CiS el i) gde

i) 9 iv)  SOHST

5) OHVE U &H |

6) Big AUfddr IS 9 €33 A I&|

7) I1SO B Ya¥ &' H

8) AIfEA eA3=H ... B8 T33 A Is|

9) qUBI HES ... W fegarg St gt 31
10) MPFI € US¥ &H 31

11) e, fea wifAg egAfHAS 3 A WU wy dng geEse 3 |

12) fe@m T fds T=€|



SECTION -B

3¢ :- gt & yms' ¥ €39 fed

—_—

Ny Ao €t faAHT 979 €1 |

. Y-y faAHt @ €t © a1 TR
. HIfeA eAs=A = ferr AT TR |

godt & 79 o =8t 7t 9

IBY § AU ©F fafonr &7 @95 g |

. FAUHS Yydu € A’g A fae oSt At 97

YUBI Aee WS Yoledns ng 99 af e9d J7?

SECTION-C

3¢ :- agt € yAs = €39 fef

1.
2.
3.

<< I ASS ¢ ¥09 dee o feut v ¥9%s J9|
fures fJar § gewe < fedt = <9es I3 |
fe@m ot Jger 97 fegf Ehrf famt &7 =95 aJ|

(6 x3 =15)

(2x5 =10)



